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адміністративного менеджменту та ЗЕД,
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У сучасних умовах глобалізації та інтеграції України у світову економіку
стратегічне планування розвитку зовнішньоекономічної діяльності підприємств
набуває особливого значення. Ефективне стратегічне планування дозволяє
підприємствам визначити перспективні напрями міжнародної діяльності,
раціонально використовувати ресурси, мінімізувати ризики та забезпечити
довгострокову конкурентоспроможність. В умовах нестабільного зовнішнього
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середовища саме стратегічне бачення і гнучкість управлінських рішень 
визначають успіх підприємства на міжнародних ринках. 

У сучасних умовах глобалізації світового господарства та зростання 
міжнародної конкуренції ефективна зовнішньоекономічна діяльність  є 
важливим чинником забезпечення стійкого розвитку підприємства. Вихід на 
зовнішні ринки дає змогу підприємствам розширювати ринки збуту, залучати 
іноземні інвестиції, впроваджувати інноваційні технології та підвищувати 
конкурентоспроможність продукції. Однак успішне здійснення ЗЕД потребує не 
лише оперативного управління, але й стратегічного бачення майбутнього 
розвитку підприємства. 

Стратегічне планування виступає ключовим інструментом у процесі 
формування довгострокових цілей зовнішньоекономічної діяльності, визначення 
пріоритетних напрямів співпраці з іноземними партнерами, оптимізації ресурсів 
та мінімізації зовнішньоекономічних ризиків. Саме завдяки стратегічному 
підходу підприємство здатне адаптуватися до динамічних змін зовнішнього 
середовища, ефективно реагувати на виклики міжнародних ринків і 
забезпечувати стабільне зростання економічних результатів [1]. 

Зовнішньоекономічна діяльність є невід’ємною складовою 
функціонування сучасного підприємства в умовах глобалізації світового 
господарства. Вона виступає важливим чинником економічного розвитку, 
забезпечує розширення ринків збуту, доступ до іноземних ресурсів, технологій, 
інвестицій і сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємства [2]. 

Відповідно до Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність», 
зовнішньоекономічна діяльність є діяльністю суб’єктів господарювання України 
та іноземних суб’єктів господарської діяльності, побудована на взаємовигідних 
економічних відносинах, що здійснюються між ними у різних формах [4]. На рис. 
1 показано підсистему управління ЗЕД на підприємстві [3]. 

Зовнішньоекономічна діяльність підприємства набуває стратегічного 
значення, адже її результативність визначає не лише фінансову стабільність, але 
й потенціал довгострокового розвитку підприємства. ЗЕД трансформується з 
окремої функціональної підсистеми у комплексну систему міжнародної 
взаємодії, що охоплює зовнішню торгівлю, спільне інвестування, участь у 
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транснаціональних об’єднаннях, коопераційні зв’язки та інноваційне 
партнерство. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рис. 1.3. Підсистема управління ЗЕД на підприємстві 
Джерело: сформовано за даними [3] 

Стратегічне планування розвитку зовнішньоекономічної діяльності є 

ключовим інструментом забезпечення конкурентних переваг підприємства на 

міжнародному ринку. Воно дозволяє своєчасно реагувати на зміни зовнішнього 

середовища, раціонально розподіляти ресурси, визначати пріоритетні напрями 

розвитку та забезпечувати стійкість підприємства у глобальній економічній 

системі. 
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